

2015年亚冠小组赛抽签

恒大、西悉尼同组 鲁能遇全北现代

新华社吉隆坡12月11日电 2015年亚洲足球冠军联赛小组赛抽签仪式11日在吉隆坡举行,获得正赛资格的中超广州恒大和山东鲁能队分别与卫冕冠军西悉尼流浪者和韩国球队全北现代分到一组。

2015年亚冠联赛,中国获得两个正赛名额和两个附加赛名额。2014中超冠军广州恒大和足协杯冠军山东鲁能直接进入小组赛,联赛亚军北京国安和季军广州富力需要先参加附加赛。

山东鲁能被分在E组,同组的球队包括韩国联赛冠军全北现代、越南联赛冠军平阳队和资格赛的胜者球队(有可能是日本球队鹿岛鹿角队或柏太阳神队)。

对于山东鲁能的分组结果,该队领队刘敬伟表示基本满意。他说,进入到亚冠联赛决赛圈的球队整体实力都较强,山东鲁能将最大限度地做好备战工作,最低目标是从小组出线。

广州恒大则被分在H组,同组球队包括卫冕冠军西悉尼流浪者、日本职业联赛球队浦和红钻或鹿岛鹿角和资格赛胜者(有可能是韩国联赛球队首尔FC)。

北京国安队如果能够通过资格赛第三轮,那么将进入G组,同组包括澳超球队布里斯班狮吼、韩国球队水原三星和日本球队山形山神或浦和红钻。国安领队魏克兴说,无论对手是谁,国安都将全力以赴,积极备战,从资格赛开始,争取打好每一场比赛。

广州富力赛程更为艰难,需从资格赛第二轮打起,要连闯两关方可进入正赛。富力在资格赛第三轮的对手是澳超劲旅中央海岸水手,如果富力成功晋级正赛,将会进入F组,同组的有日本球队大阪钢巴、韩国球队城南FC和泰国球队武里南联队。

2015赛季亚冠联赛将于明年2月4日正式开打,32支球队分东亚区和西亚区两个大区抽签,每个大区共4个小组,每小组4支球队,每队都将与同组其他3支球队进行主客场两回合比赛,小组赛结束后积分排名前两位的球队将进入16强。

16强决出后,亚冠联赛将进行对阵抽签,最后的决赛两回合比赛时间为2015年11月7日和11月21日。

鲁能遇全北现代



丹尼斯证实无法继续执教孙杨

12月11日,澳大利亚游泳教练丹尼斯·科特瑞尔给新华社记者发来邮件,证实自己确实无法继续为孙杨提供指导,其与中国游泳协会的合同也无法继续履行。

丹尼斯开设的迈阿密游泳俱乐部今年被选为由澳大利亚政府资助的、澳大利亚游泳协会“领奖台中心项目”的签约俱乐部之一。换句话说,澳大利亚政府和澳大利

亚游泳协会已成为丹尼斯的“老板”。“我必须遵守他们的政策规定,因此在执教孙杨的问题上也必须接受他们的指示。我被告知,不再被允许指导孙杨。”丹尼斯说。

图为2012年8月4日,中国选手孙杨(左)与澳大利亚队教练丹尼斯在2012伦敦奥运会男子1500米自由泳决赛后拥抱庆祝。新华社记者 费茂华 摄

巴西国际女足邀请赛 中国1:1平美国 “遇美”八连败 打住了

本报讯 凭借韩鹏的关键入球,结束了中国女足对美国8连败的尴尬战绩。北京时间昨天凌晨,2014年巴西国际女足四国邀请赛展开首轮角逐,中国女足与现世界排名第一的美国女足狭路相逢,结果双方以1:1握手言和。

此战第22分钟,劳埃德率先为美国女足攻入领先球;易边再战,第66分钟,韩鹏抓住机会破门得分,中国队将比分扳平。经过90分钟激战,中国女足1:1顽强战平美国队。

中国队上一次战胜美国队是在2006年1月14日的一场热身赛,当时中国队在广州凭借马晓旭的进球1:0战胜对手。此后9年间20战美国无一胜绩,战绩为3平17负,最近8场更是全部输球。昨晨的这场平局,也算是终结了对美国队8连败的交手机绩。

参加本次巴西国际女足四国邀请赛的球队包括中国、美国、巴西和阿根廷四支球队,其中前三支球队都是2015年加拿大世界杯的参赛球队。令人关注的是,本次比赛虽然是以练兵为主,但组委会依然将比赛安排为循环赛和决赛两个阶段。

为了备战这一赛事,中国女足从11月18日就开始在广州集训。这支国家队由郝伟挂帅,名单中既有古雅沙、娄佳惠等名将,又有参加过20岁以下(U20)女足世界杯的粤籍姑娘谭茹殷等年轻球员。

北京时间12月15日2时,中国女足将对阵南美劲旅阿根廷队。

相关新闻:备战亚洲杯 男足忙调整

为了更好地备战亚洲杯,国足在热身赛行程上做出了一些有别于以往的安排。国足目前在广东清远的备战一直都保持着一日两练的节奏,主帅佩兰为队员们安排的训练量较大,教练组认为,这是国足备战亚洲杯的关键时期,因此要克服疲劳坚持下去。

明天,国足将进行本期集训的首场热身赛,将在湖南郴州对阵吉尔吉斯斯坦。和以往不同的是,此次国足集训和比赛分别被安排在两地,球队则更是放弃了12月13日比赛前一天的赛前适应场地训练,在比赛当天中午抵达郴州,晚上直接参加比赛,赛后一天立即返回清远继续备战。

(王乐)

竞彩时代 让一切在球场上翻滚

随着各类投资市场的风靡,一轮又一轮的投资狂潮席卷中原,总有人感叹把机会错过了。现在,彩市正在逐步进入竞彩时代,在球场上翻滚的是什么,让我们拭目以待。

竞彩是中国体育彩票独有的优势彩种,其丰富的玩法、先进的设奖方式,以及与赛事结合紧密等特点不断吸引着新彩民加入。竞彩的绽放不仅为竞猜型彩票市场的发展注入了新活力,也为中国体育彩票的新发展带来了强劲动力。竞猜型玩法将与乐透型玩法、即开型玩法并驾齐驱,成为拉动体彩销量增长的“三驾马车”,在丰富彩民娱乐生活的同时,为公益事业增光添彩。

走在街头巷尾,随处可见体育彩票,是什么让人们如此青睐,答案就是——中奖了!竞彩投资,小投入小回报,大投入大回报。12月9日位于平顶山市光明路南段的07028网点又传喜讯,篮彩2串1中奖60多万元,仅12月前9天该网点中奖就超过了150万元,参加该网点联合投注的彩民在这两个月都赚

了个盆满钵满,试问能有多少人不动心?

竞彩,听起来好像很专业的术语,其实说白了就是猜猜球场上的输赢。夏天时在家吹着空调看球场上身价动辄上亿的球员挥汗如雨,有一种莫名的优越感。现在冬天来了,不知道有多少人关注到球场上翻滚的到处是金钱。奖好中吗?高手在民间!随着竞彩的发展,从足球1/9的中奖概率一直到现在1/2,民间的高手奉献了无数的心血智慧。方法很多,推荐很多,但是能让你让金钱翻滚的不是球场,而是自己的意愿。

最后,预祝所有热爱投资和运动的人,在体育彩票里找到自己的乐趣。让运动成为一种乐趣,让中奖成为一种常态。(杨飞)

赢在体彩
中国体育彩票 国家公益彩票

我行 我路

2014 FORESTER 森林人
无羁释放自由梦想

12月13-14日 平顶山中冀斯巴鲁
周末闭馆团购会
仅此一次 低价风暴
11项好礼等您拿
任意车辆免费评估
另送置换大礼包

电话: 0375-3664860 地址: 建设路与开发二路交叉口向东600米路南

LEGACY 力狮 OUTBACK 傲虎 FORESTER 森林人 SUBARU XV SUBARU BRZ